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УНИВЕРСИТЕТ “ПРОФ. Д-Р АСЕН ЗЛАТАРОВ” – БУРГАС 

ФАКУЛТЕТ ПО ПРИРОДНИ НАУКИ 

КОМИСИЯ ПО ОЦЕНЯВАНЕ И ПОДДЪРЖАНЕ НА КАЧЕСТВОТО НА ОБУЧЕНИЕ 

 
ПРОУЧВАНЕ МНЕНИЕТО НА СТУДЕНТИТЕ ОТ ФПН ОТНОСНО 

ФУНКЦИОНИРАНЕТО НА ТЮТОРНАТА СИСТЕМА  
(май 2018 г.) 

 
Проучването е проведено през месец май 2018 г. В него се включиха 54 студенти от 

различните специалности и курсове от редовно обучение на ОКС „бакалавър“ във ФПН. 
Целта на проучването е да установи дали студентите от факултета са запознати с 
действието на Системата за лична подкрепа (тюторна система), дали се възползват от нея 
и как оценяват работата на свояте тютор. 

Анкетната карта съдържа 5 въпроса с избираем отговор „да“ и „не“ и въпрос за 
оценяване цялостната дейност на тютора по шестобална система. 

По-голямата част от анкетираните студенти – 85%, са запознати с действието на 
тюторната система и само един от тях не знае кой тюторът на неговия курс; 78% от 
студентите са се обръщали към своя тютор във връзка с възникнал въпрос, като 95% от 
тях са получили решение на проблема с помощта на тютора, а двама студенти не са 
удовлетворени от неговото съдействие. Средната оценка на всички тютори, поставена от 
студентите, е 5,85. Отлична оценка са поставили 46 студенти, 6-ма са поставили оценка 
много добър и един студент е оценил работата на своя тютор като добра. 

Препоръки във връзка с работата на тюторите са отправили студентите от 
специалност „Химия“, I курс. Те се отнасят до информираността на тюторите и показват 
необходимостта от провеждане на обучение на тюторите, което е предведено в системата..  

Резултататите от отговорите, които студентите от различните специалности и  
курсове са дали на въпросите от анкетната карта, са представени в следващата таблица. В 
скобите е посочен броят на студентите от съответните специалност и курс, участвали в 
проучването. 
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№ Въпрос Отговори ЕООС I 
(6) 

EEM I 
(4) 

Х I 
(4) 

ЕООС II 
(6) 

Х II 
(2) 

ЕООС III 
(15) 

Х III 
(1) 

ЕООС IV 
(13) 

Х IV 
(3) 

Общо 
(54) 

1 
Запознати ли сте с действието 
на тюторната система в 
Университета? 

Да 5 4 1 5 2 12 1 13 3 46 

Не 1 0 3 1 0 3 0 0 0 8 

2 Знаете ли кой е тюторът на 
Вашия випуск? 

Да 6 4 4 6 2 14 1 13 3 53 
Не 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 

3 
Обръщали ли сте се към Вашия 
тютор във връзка с възникнал 
проблем? 

Да 2 0 4 5 2 13 0 13 3 42 

Не 3 4 0 1 0 2 1 0 0 11 

4 
Получили ли сте решение на 
поставения проблем, след 
срещата с Вашия тютор? 

Да 2  2 5 2 13  13 3 40 

Не 0  2 0 0 0  0 0 2 

5 

Вашият тютор предоставя ли 
Ви своевременна информация 
за събитията и мероприятията 
в Университета? 

Да 5 4 4 6 2 14 1 13 3 52 

Не 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 

 

Резултатите от анкетното проучване са представени и обсъдени на заседание на Комисията по оценяване и поддържане на качеството на 
обучение към ФПН, проведено на 17.05.2018 г. (Протокол № 16) и от Факултетния съвет на ФПН (Протокол №25/18.05.2018) 


